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平成２３年第７回（１０月）出雲崎町議会臨時会会議録

議 事 日 程 （第１号）

平成２３年１０月１２日（水曜日）午前９時３０分開会

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議長辞職の件

第 ４ 農業委員推薦の件

第 ５ 報告第４号 町長専決処分の報告について

本日の会議に付した事件

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議長辞職の件

追加日程第１ 議長の選挙

追加日程第２ 議席の一部変更

追加日程第３ 常任委員の所属変更

追加日程第４ 議会運営委員の辞任の件

追加日程第５ 議会運営委員の補欠の選任

第 ４ 農業委員推薦の件

第 ５ 報告第４号 町長専決処分の報告について
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〇出席議員（１０名）

１番 小 林 泰 三 ２番 仙 海 直 樹

３番 田 中 政 孝 ４番 諸 橋 和 史

５番 中 川 正 弘 ６番 宮 下 孝 幸

７番 三 輪 正 ８番 田 中 元

９番 山 﨑 信 義 １０番 中 野 勝 正

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 小 林 則 幸

副 町 長 小 林 忠 敏

教 育 長 佐 藤 亨

会 計 管 理 者 佐 藤 信 男

総 務 課 長 山 田 正 志

町 民 課 長 池 田 則 男

保健福祉課長 河 野 照 郎

産業観光課長 田 口 誠

建 設 課 長 玉 沖 馨

教 育 課 長 田 中 秀 和

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

事 務 局 長 内 藤 百 合 子

書 記 遠 藤 望
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◎開会及び開議の宣告

〇議長（宮下孝幸） ただいまから平成23年第７回出雲崎町議会臨時会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

（午前 ９時３０分）

◎議事日程の報告

〇議長（宮下孝幸） 本日の日程は、議事日程第１号のとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

〇議長（宮下孝幸） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第119条の規定により、５番、中川正弘議員及び６番、

中野勝正議員を指名します。

◎会期の決定

〇議長（宮下孝幸） 日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、ご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（宮下孝幸） 異議なしと認めます。

したがって、会期は本日１日と決定しました。

◎議長辞職の件

〇議長（宮下孝幸） 日程第３、議長辞職の件を議題とします。

この議題は私の一身上に関することなので、地方自治法第117条の規定により除斥となりますの

で、議長の職務を副議長と交代します。

〔議長交代〕

〔宮下孝幸議員退場〕

〇副議長（山﨑信義） これから議長にかわりまして私が議長の職務を行います。

平成23年10月４日に議長の宮下孝幸議員から、議長の辞職願が提出されました。

お諮りします。宮下孝幸議員の議長の辞職を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、宮下孝幸議員の議長の辞職を許可することに決定しました。
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〔宮下孝幸議員着席〕

◎日程の追加

〇副議長（山﨑信義） ただいま議長が欠けました。

お諮りします。議長の選挙を日程に追加し、追加日程第１として直ちに選挙を行いたいと思いま

す。ご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、議長の選挙を日程に追加し、追加日程第１として直ちに選挙を行うことに決定しま

した。

◎議長の選挙

〇副議長（山﨑信義） 追加日程第１、議長の選挙を行います。

お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選にした

いと思います。ご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。

お諮りします。指名の方法については、副議長が指名することにしたいと思います。ご異議あり

ませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、副議長が指名することに決定しました。

議長に中野勝正議員を指名します。

お諮りします。ただいま副議長が指名しました中野勝正議員を議長の当選人と定めることにご異

議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、ただいま指名しました中野勝正議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました中野勝正議員が議場におられます。会議規則第33条第２項の規定

により当選の告知をします。

当選人のごあいさつがございます。

中野勝正議員。
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〇６番（中野勝正） ただいま議員の皆さんからご推選いただきまして、大変な職務の議長を推選い

ただきまして大変心より感謝申し上げます。

私も議員にならせていただきました中で10年と数カ月たっているわけでございますが、その間議

員の皆さんから副議長、監査委員、社会産業常任委員長、農業委員等を皆様のお力でならせていた

だきました。今回また推選の中で議長という大役を仰せつかるわけでございますが、全力で取り組

んでいく覚悟はございますが、何せひよこでございます。皆様のご協力なくしてできないことを十

分に自負しておりますので、よろしくお願いしながら、また議長経験のある方も愛情を持って私に

お願いして、私も全力で頑張りますので、よろしくお願いして、あいさつとさせていただきます。

本当にありがとうございます。

〇副議長（山﨑信義） ここで議長席を交代します。

〔議長交代〕

〇議長（中野勝正） 引き続き議事を続けます。

◎会議録署名議員の追加指名

〇議長（中野勝正） お諮りします。

ただいま会議録署名議員である私が議長に就任しましたので、新たに会議録署名議員に７番、三

輪正議員を指名します。

◎日程の追加

〇議長（中野勝正） 続いて、議長選挙に伴い、議席の一部変更をしたいと思います。

お諮りします。議席の一部変更を日程に追加し、追加日程第２として直ちに行いたいと思います。

これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、議席の一部変更について日程に追加し、追加日程第２として議題とすることに決定

しました。

◎議席の一部変更

〇議長（中野勝正） 追加日程第２、議席の一部変更を行います。

議長の選挙に伴い、会議規則第４条第３項の規定によって、議席の一部を変更します。

宮下孝幸議員の議席を６番に、中野勝正の議席を10番に、それぞれ変更します。

この際、議席を移動するためにしばらく休憩します。

（午前 ９時３８分）
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〇議長（中野勝正） 休憩前に引き続き会議を開きます。

（午前 ９時４０分）

◎日程の追加

〇議長（中野勝正） 宮下孝幸議員、中野勝正議員からそれぞれ所属の常任委員会の変更をしたいこ

との申し出がありました。

お諮りします。常任委員の所属変更を日程に追加し、追加日程第３として常任委員の所属変更と

することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、常任委員の所属変更を日程に追加し、追加日程第３として常任委員の所属変更とす

ることに決定しました。

◎常任委員の所属変更

〇議長（中野勝正） 追加日程第３、常任委員の所属変更を行います。

総務文教常任委員の宮下孝幸議員を社会産業常任委員に、社会産業常任委員の中野勝正議員を総

務文教常任委員に変更することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、宮下孝幸議員が社会産業常任委員に、中野勝正議員が総務文教常任委員に所属が変

更されました。

◎日程の追加

〇議長（中野勝正） ただいま副議長に私の議会運営委員の辞任願を提出いたしました。

お諮りします。議会運営委員の辞任を日程に追加し、追加日程第４とすることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、議会運営委員の辞任を日程に追加し、追加日程第４とすることに決定しました。

◎議会運営委員の辞任の件

〇議長（中野勝正） 追加日程第４、議会運営委員の辞任の件を議題とします。
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この議題は私の一身上に関することなので、地方自治法第117条の規定により除斥となりますの

で、議長の職務を副議長と交代します。

〔議長交代〕

〔中野勝正議員退場〕

〇副議長（山﨑信義） これから議長にかわりまして、私が議長の職務を行います。

ただいま中野勝正議長から、その職責上の理由によって議会運営委員を辞任したいとの申し出が

ありました。

お諮りします。中野勝正議長の議会運営委員の辞任を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇副議長（山﨑信義） 異議なしと認めます。

したがって、中野勝正議長の議会運営委員の辞任を許可することに決定しました。

これから議長の職務を中野勝正議長に交代します。

〔議長交代〕

〔中野勝正議員着席〕

◎日程の追加

〇議長（中野勝正） 議会運営委員の辞任の許可により、ただいま議会運営委員が１人欠けました。

お諮りします。議会運営委員の補欠の選任を日程に追加し、追加日程第５としてこれを選任する

ことにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、議会運営委員の補欠の選任を日程に追加し、追加日程第５として議会運営委員の補

欠の選任とすることに決定しました。

◎議会運営委員の補欠の選任

〇議長（中野勝正） 追加日程第５、議会運営委員の補欠の選任を行います。

お諮りします。欠員が生じました議会運営委員については、委員会条例第７条第１項の規定によ

り小林泰三議員を指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、議会運営委員に小林泰三議員を選任することに決定しました。

この際、しばらく休憩します。

（午前 ９時４６分）
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〇議長（中野勝正） 休憩前に引き続き会議を開きます。

（午前 ９時４７分）

◎諸般の報告

〇議長（中野勝正） これから諸般の報告を行います。

休憩中に議会運営委員の委員長の互選が行われ、その結果が議長の手元に参りましたので、報告

します。

議会運営委員会委員長に小林泰三議員。

以上で諸般の報告を終わります。

◎農業委員推薦の件

〇議長（中野勝正） 日程第４、農業委員推薦の件を議題とします。

議会推薦の農業委員は１人となっております。

議会推薦の農業委員に、三輪正さんを推薦したいと思います。

地方自治法第117条の規定により、三輪正さんの退場を求めます。

〔７番 三輪 正議員退場〕

◎会議録署名議員の追加指名

〇議長（中野勝正） ただいま会議録署名議員である三輪正議員が除斥により退席されましたので、

この間の会議録署名議員に８番、田中元議員を指名します。

議事を継続します。

〇議長（中野勝正） お諮りします。

議会推薦の農業委員は三輪正さんとすることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

〇議長（中野勝正） 異議なしと認めます。

したがって、議会推薦の農業委員は三輪正さんを推薦することに決定しました。

〔７番 三輪 正議員着席〕

〇議長（中野勝正） この際、しばらく休憩します。

（午前 ９時５０分）

〇議長（中野勝正） 休憩前に引き続き会議を開きます。
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（午前１０時０１分）

◎報告第４号 町長専決処分の報告について

〇議長（中野勝正） 日程第５、報告第４号 町長専決処分の報告について。

町長からお手元に配付しましたとおり報告がありました。

◎閉会の宣告

〇議長（中野勝正） 以上で本日の日程は全部終了しました。

本日はこれで散会します。

（午前１０時０２分）
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上記会議の経過を記載し、その相違ないことを証するため、地方自治法第１２３条第２項の規定

によりここに署名する。

出雲崎町議会旧議長 宮 下 孝 幸

新 議 長
中 野 勝 正

署名議員

副 議 長 山 﨑 信 義

署名議員 中 川 正 弘

署名議員 三 輪 正

署名議員 田 中 元
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